A TENGELYES TUKROZES TULAJDONSAGAI; TENGELYESEN TUKROS ALAKZATOK

1. Melyik csucsnak melyik a tiikorképe? Huzd a megfelel6 helyre!
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2. Valaszd ki a helyes kifejezést ugy, hogy az allitas igaz legyen!

a. Pont és tUkOrképe ......cocoirsveseecnrissise e, tavolsagra van a tikértengelytél.
b. Pontot és képét 6sszekotl szakasz .........covieiininneiiiesiiieennnnena, @ tlikGrtengelyre.
¢. Srakaszéskeépe . ..iiesesianiainanss hosszusagil.

d. SZOG €S KEPE ....ccvvveereeree s sreere s sasssseenennens. NAGYSAEU.

e. Alakzat és képe .......cocorvnniiininnnn

£ Arengely pontiainak RENE . .. ....coviuasmmnmmsesimmsmss s

g A KDHINATAS WARY wovimnimses s s

3. Melyik zéld szin(i alakzatnak lehet a sarga a tiikérképe? Kattints a bet(jelre!
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